

## 微发布

## 舌尖上的西成高铁来了 还有超萌的熊猫饭团

@人民网  
(人民网法人微博)

冒菜、钵钵鸡、肉夹馍、羊肉泡馍……西成高铁首发列车上的盒饭也别具一格!据成都客运段介绍,熊猫盒饭和肉夹馍等特色美食目前暂定只在首发列车上供应,若乘客反响不错,会考虑持续推出。



## 微关注

## 5岁幼儿上课“玩吊颈游戏吊死自己” 警方排除刑事案件可能

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

近日,“江西赣州留田村一5岁幼儿上课期间在教室身亡”事件引发网友关注。据该校老师描述,孩子是“玩吊颈游戏吊死了自己”。孩子的家属怀疑老师伪造了现场:“我不相信一个5岁的孩子,能用一条60厘米长的毛巾,把自己绑起来,然后挂到窗户上去,把结打死,把自己挂(吊)死。”6日,北青报记者从赣县区公安局获悉了一份警方通报,通报称,警方排除了刑事案件可能。

## 微回应

## 教育部回应“村小供暖问题”: 高度重视,将采取措施督促解决

@中国青年报  
(中国青年报·中青在线微博)

近日,中国青年报关于河北曲阳多所小学至今未供暖的报道引发了多方关注。6日,教育部新闻发言人续梅在回应记者提问时表示,教育部对此高度重视,将采取切实有效的措施,督促地方迅速解决中小学供暖问题。



## 微点赞

## 脑瘫少年养柴鸡回报奶奶: “您活大大的年纪,我好孝敬您”

@人民日报  
(人民日报法人微博)

山东菏泽18岁的刘国栋患有先天性脑瘫,自幼由奶奶抚养长大。10岁开始,他就靠捡垃圾、打零工等方式赚钱。今年,他开始养殖柴鸡,通过网上销售,挑起家庭重担。对奶奶很孝顺,他说:“奶奶,您老了,我伺候您!”



## 微世相

## 阿拉斯加也来冒充“警犬” 网友表示:派出所已将汪界“三傻”集齐

@公安部打四黑除四害  
(公安部治安管理局官方微博)

日前,安徽黄山休宁公安民警接到群众报警,有只“警犬”跑到了大街上。警犬?民警赶紧过去瞧瞧,结果牵回来了只“雪橇三傻”阿拉斯加回来,狗狗的外套上印有“警犬”字样。经过联系和寻找,目前,阿拉斯加已被主人领回家,主人表示“警服”是自己给它穿着玩的。



## 微呼吁

## 青岛市民组团挖“海知了” 专家:可以吃,但再吃又要灭绝了

@南方都市报  
(《南方都市报》官方)

日前,青岛市民组团挖“海知了”引起热议。据悉,“海知了”学名叫解放眉足蟹,是珍贵海洋生物,它们对低潮区细沙具有疏松清洁的作用。“海知了”资源一旦被破坏很难修复。专家呼吁,尽管美味,但建议不要采挖。



## 微曝光

## 赌狗输钱后将狗活活摔死 还说:狗不行就吃肉

@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

在河北雄县,有人花重金买狗赌钱:让狗比赛跑步,如果赢了可以得到一大笔钱,如果输了,狗的下场都会比较惨。视频中的人活活把狗摔死后,还对着镜头说:“养狗的人听好了,狗不行咱就吃肉,让它比赛输,输了就要吃它的肉。”



## 微视野

## 宇航员零重力做披萨 面团酱汁空中飘

@新华网  
(新华网法人微博)

Nespoli老宇航员偶然称非常想吃披萨,NASA(美国国家航空航天局)在向空间站运输货物的任务中,额外运送了制作披萨的原料。6名宇航员首次尝试在零重力环境下制作披萨饼,彼此间的精妙配合引得网友连连惊叹。队长Randy Bresnik自嘲他们的披萨是“可以吃的小飞盘”。

